
Přesvědčivý postup: Pardubice - Baník 0:2
5.3.2025 - | FC Baník Ostrava

Baník je v MOL Cupu mezi posledními osmi. Svěřenci Pavla Hapala ve středečním
osmifinále přesvědčivě zvítězili v Pardubicích 2:0 po gólech Matěje Šína a Michala Kohúta.

Na pět stovek fanoušků Slezské vytvořilo Baníku uprostřed týdne na východě Čech naprosto domácí
prostředí a Ostravští se podle toho na hřišti i chovali. Hosté se rychle chopili iniciativy, která začala
vzápětí plodit i první příležitosti.

Téměř u všeho důležitého byl Michal Kohút: ve 14. minutě rozběhl kolmicí za obranu na levém křídle
Patricka Kpoza, který ale přestřelil. Pak to Baník zkoušel z pravé strany, tečovaná střela Erika
Prekopa ale skončila na boční síti. Domácí defenzívu prolomil až ve 23. minutě Matěj Šín. Také díky
šťastnému odrazu od soupeře prošel s míčem na noze středem hřiště a levačkou prostřelil Stejskala.

Pak znovu úřadoval Michal Kohút. Jeho pohotový volej po nepovedeném pardubickém odkopu ještě o
decimetry minul tyč, ale ve 41. minutě se zorientoval v šestnáctce a na prudkou ranou na bližší tyči
překonal Stejskala podruhé. Baník herně i brankově první poločas ovládl.

Po změně stran už sevření Baníku nebylo tak pevné a i Pardubice vyrážely k nebezpečným kontrům,
ale Dominik Holec žádné kritické situaci čelit nemusel. Baník cestu do čtvrtfinále kontroloval a v
závěru ji mohl přizdobit ještě další brankou.

Další z pohotových zakončení Kohúta z šestnáctky znovu těsně minulo cíl, branku měl v 82. minutě
na dosah také Filip Kubala, který hlavou lízl Kpozův centr od levé lajny, ale míč o kousek minul
tyčku. Vyloženou možnost už v nastaveném čase neproměnil opět Kohút, jenž šel skoro od půlky sám
na brannkáře, ale jeho lob zase o centimetry skončil v zámezí.

David Střihavka: "Snažili jsme se Baníku vyrovnat běžecky a kondičně. V první půli jsme si vytvořili
dva tři náznaky, ale jinak musím konstatovat, že se trápíme v koncovce. Musíme na tom pracovat.
Další prohra, ale dneska alespoň se ctí a proti velmi silnému supeři. Baník byl zatím nejlepší tým, se
kterým jsem se jako trenér v lize doposud setkal. Fungovaly mu tam vazby, opravdu velká kvalita."

Pavel Hapal: "Neměli jsme důvod, proč někoho šetřit, chceme v poháru dojít co nejdále, proto jsme
sáhli jen ke třem změnám. V první půli jsem ten zápas rozhodli. Ve druhé nám chybělo vyřešení
některých situací, protože tam byly i další situace, ale naše řešení neměla takovou kvalitu. Ale
soupeře jsme nepustili do žádné gólové příležitosti, naše defenzíva fungovala dobře. Jsme spokojeni s
postupem a také s tím, že jsme opět neinkasovali."
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